
回答者数 90人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

・働いている人が親切。作業していても丁寧に応対してくれた

・使い方や説明をわかりやすく説明をしてくれるのがいいと思います。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・公園全体に清掃されていて、とてもきれいです。

・駐車場があると嬉しいです ・道(コース)を増やしてほしい。練習場がもっと広いといいと思う。

⇒根岸公園は、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見を横須賀市にお伝えします。

・トイレが小さい子も一人でできるのがとてもよくキレイ。

・トイレの床が濡れていて子供が転びやすかったです。

⇒今後はそのようなことがないよう注意します。

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・楽しい公園です

・とても楽しかったです。また来たいです。

・休憩所がとても過ごしやすかったです。
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・職員の方が恐いと子供が嫌がります。交通ルールを間違えている場合にする怒るような口調で注意してきま
すが、そもそも子供は交通ルールを知りません。

⇒恐怖心を与えて申し訳ありませんでした。子ども同士の事故が起きないよう交通指導を行っておりますが、職員が
恐怖心を与えることのないように注意します。
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